
На виконання вимог частин 2, 4 статті 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові 

компанії», частини 1 статті 87 Закону України «Про страхування» надавач фінансових послуг 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" розкриває наступну інформацію. 

 

1. Загальна інформація про надавача фінансових послуг 

Повне найменування ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГРАВЕ УКРАЇНА" 

Код ЄДРПОУ 19243047 

Місцезнаходження  03150, м. Київ, Печерський р-н,  

вул. Велика Васильківська, буд. 65  

Контактний номер телефону і адреса 

електронної пошти  

+380 44 247-68-03   

е-mail: office@grawe.ua 

Відомості про відокремлені підрозділи, 

місця надання фінансових послуг 

Відокремлені підрозділи у ПРАТ СК "ГРАВЕ 

УКРАЇНА" відсутні. 

Місцем надання фінансових послуг є адреса 

місцезнаходження ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" 

Відомості про державну реєстрацію Дата державної реєстрації: 16.02.2000 

Дата запису: 21.03.2005 

Номер запису: 14151200000003873 

Відомості про структуру власності 

надавача фінансових послуг 

Акціонери:  

Акціонерне товариство «Грацер Вексельзайтіге 

Ферзіхерунг Акцієнгезельшафт», яке засноване 

та існує згідно законодавства Австрії, 

реєстраційний номер FN 37748 m (розмір частки 

99,999978%). 

Фірма "Інтерсекурітас-Бетрібс-Сервіс ГмбХ", 

компанія, що заснована та діє за законами Австрії, 

реєстраційний номер FN 50900 d, (розмір частки 

0,000010%).  

Фірма "ГВБ Бетайлігунгс-ГмбХ", компанія, що 

заснована та діє за законами Австрії, 

реєстраційний номер FN 185420 В, (розмір частки 

0,000010%). 

Більш детально із структурою власності можна 

ознайомитись за посиланням: 

https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-

informaciji/vidomosti-pro-strukturu-vlasnosti 

Інформація про наявність у надавача 

фінансових послуг права на надання 

відповідної фінансової послуги, 

відомості про ліцензії на здійснення 

діяльності із страхування та спосіб 

перевірки її актуальності 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" здійснює страхову 

діяльність у формі обов’язкового та добровільного 

страхування та має право на надання відповідних 

фінансових послуг в рамках чинного 

законодавства України та на підставі отриманих 

ліцензій. 

З відомостями про ліцензії та їх копіями можна 

ознайомитися за посиланням: 

https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-

informaciji/licenziji/ 

 

Посилання на сторінку офіційного Інтернет-

представництва Національного банку, на якій 

можливо перевірити актуальність інформації про 

ліцензії - https://kis.bank.gov.ua/. 
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Інформація про включення надавача 

фінансових послуг до Реєстру 

фінансових установ 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" включене до 

Державного реєстру фінансових установ 

відповідно до Розпорядження Державної комісії з 

регулювання ринків фінансових послуг України 

№1224 від 24.06.2004 р., на підставі якого видане 

Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи 

серія СТ №314 від 21.08.2004 року, з яким можна 

ознайомитися за посиланням: 

https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-

informaciji/informacija-pro-finansovu-ustanovu/ 
 
Посилання на сторінку офіційного Інтернет-

представництва Національного банку, на якій 

можливо перевірити таку інформацію - 

https://kis.bank.gov.ua/ 

Відомості про порушення провадження 

у справі про банкрутство, відкриття 

ліквідаційної процедури, застосування 

процедури санації до надавача 

фінансових послуг 

Рішення про порушення провадження у справі про 

банкрутство, відкриття ліквідаційної процедури, 

застосування процедури санації щодо ПРАТ СК 

"ГРАВЕ УКРАЇНА" не приймалось  

Рішення про ліквідацію/припинення 

надавача фінансових послуг 

Рішення про ліквідацію/припинення ПРАТ СК 

"ГРАВЕ УКРАЇНА" не приймалось 

Відомості про фінансові показники 

діяльності та економічний стан надавача 

фінансових послуг, які підлягають 

обов’язковому оприлюдненню 

 

Відомості про фінансові показники діяльності 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" та економічний 

стан, які підлягають обов’язковому 

оприлюдненню знаходяться за посиланням:  

https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-

informaciji/zvitnist/ 

Інша інформація про надавача 

фінансових послуг, що підлягає 

оприлюдненню відповідно до закону 

України та нормативно-правових актів 

Регулятора 

Інша інформація про ПРАТ СК "ГРАВЕ 

УКРАЇНА" знаходиться за посиланням: 

https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-informaciji/ 

Контактна інформація Регулятора, який 

здійснює державне регулювання щодо 

діяльності особи, яка надає фінансові 

послуги 

Національний банк України 

 

Адреса: 01601, Київ, вул. Інститутська, 9 

веб-сайт: https://bank.gov.ua/ 

Телефон: 0 800 505 240 

E-mail: nbu@bank.gov.ua 

 

2. Перелік керівників надавача фінансових послуг 

Наглядова Рада  

Голова Наглядової ради Ерік Веннінгдорф  

Заступник Голови Наглядової ради Пауль Свобода 

Член Наглядової ради Гернот Райтер 

Член Наглядової ради Клаус Шайтегель 

Правління  

Голова Правління Базилевська Наталія Володимирівна  

Член Правління Ходаківський Юрій Володимирович 

Головний бухгалтер: Головенець Ольга Олександрівна 

3. Відомості про склад органів управління 

Загальні збори акціонерів: 

 

Перелік акціонерів вказано в п.1 вище 
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Наглядова рада: 

 

Склад Наглядової ради вказано в п. 2 вище 

 

Правління: 

 

Склад Правління вказано в п. 2 вище 

 

Розмір часток у статутному капіталі 

надавача фінансових послуг, що 

знаходяться у власності членів його 

виконавчого органу 

У власності членів Правління ПРАТ СК "ГРАВЕ 

УКРАЇНА" відсутні частки у статутному капіталі 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА". 

4. Інформація про перелік послуг та продуктів, що надаються надавачем фінансових 

послуг, порядок та умови їх надання  

Перелік фінансових послуг та продуктів, 

що надаються надавачем фінансових 

послуг або можуть надаватись на запит 

клієнта  

 

Послуги у сфері страхування в частині 

проведення: 

За видом обов’язкового страхування: 

- особисте страхування працівників відомчої (крім 

тих, які працюють в установах і організаціях, що 

фінансуються з Державного бюджету України) та 

сільської пожежної охорони та членів 

добровільних пожежних дружин (команд); 

- особисте страхування від нещасних випадків на 

транспорті; 

- страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів; 

- страхування цивільної відповідальності суб’єктів 

господарювання за шкоду, яку може бути 

заподіяно пожежами та аваріями на об’єктах 

підвищеної небезпеки, включаючи 

пожежовибухонебезпечні об’єкти та об’єкти, 

господарська діяльність на яких може призвести 

до аварій екологічного та санітарно-

епідеміологічного характеру; 

- страхування відповідальності суб'єктів 

перевезення небезпечних вантажів на випадок 

настання негативних наслідків при перевезенні 

небезпечних вантажів; 

- страхування цивільної відповідальності громадян 

України, що мають у власності чи іншому 

законному володінні зброю, за шкоду, яка може 

бути заподіяна третій особі або її майну внаслідок 

володіння, зберігання чи використання цієї зброї; 

- страхування предмету іпотеки від ризиків 

випадкового знищення, випадкового 

пошкодження або псування.  

За видом добровільного страхування: 

- страхування від нещасних випадків; 

- страхування медичних витрат; 

- страхування відповідальності перед третіми 

особами [крім цивільної відповідальності 

власників наземного транспорту, відповідальності 

власників повітряного транспорту, 

відповідальності власників водного транспорту 

(включаючи відповідальності перевізника)]; 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- страхування фінансових ризиків; 

- страхування вантажів та багажу (вантажобагажу); 

- страхування наземного транспорту (крім 

залізничного); 

- медичне страхування (безперервне страхування 

здоров’я); 

- страхування цивільної відповідальності 

власників наземного транспорту (включаючи 

відповідальність перевізника);- страхування майна 

[крім залізничного, наземного, повітряного, 

водного транспорту, морського внутрішнього та 

інших видів водного транспорту), вантажів та 

багажу (вантажобагажу)]; 

- страхування від вогневих ризиків та ризиків 

стихійних явищ. 

Надання послуг із добровільного страхування 

здійснюється відповідно до Правил страхування, 

які доступні для ознайомлення за посиланням: 

https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-

informaciji/pravila/ 

Послуги з обов’язкового страхування надаються 

відповідно до Законів України та Постанов 

Кабінету Міністрів України. 

 

 

Порядок та умови консультування 

клієнтів щодо страхових послуг 

Консультування клієнтів щодо страхових послуг 

здійснюється у порядку, передбаченому чинним 

законодавством України 

Вартість, ціна/тарифи, розмір плати 

(проценти) щодо фінансових послуг 

залежно від виду фінансової послуги 

 

  

Вартість фінансової послуги зазначається в 

договорі, укладеному зі страхувальником, залежно 

від погоджених сторонами умов страхування та 

інших умов, що мають значення для визначення 

вартості послуги. 

 

Розмір страхового платежу визначається на 

підставі страхового тарифу. Конкретний розмір 

страхового тарифу визначається в договорі 

страхування за згодою сторін. 

 

Інформація про будь-які інші платежі 

(крім страхових премій), які клієнт буде 

зобов’язаний сплатити у разі укладення 

договору страхування 

Умовами договору страхування передбачена 

сплата виключно страхових премій. 

 

 

 

Вид винагороди, яку працівник з 

реалізації страховика (у разі залучення 

працівника до реалізації страхового 

продукту) отримає при укладенні 

договору страхування, в тому числі 

порядок та умови її виплати 

Працівники ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА", які 

залучені до реалізації страхового продукту, 

отримують заробітну плату. Порядок та умови 

виплати заробітної плати встановлюються 

трудовим договором, укладеним із конкретним 

співробітником та діючим законодавством 

України.  
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5. Інформація про механізми захисту прав споживачів 

Механізми та способи захисту прав 

споживачів фінансових послуг (про 

можливість та порядок позасудового 

розгляду скарг споживачів фінансових 

послуг) 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" здійснює розгляд 

звернень споживачів у відповідності до Закону 

України "Про звернення громадян" та Закону 

України "Про захист прав споживачів". 

 

У випадку неможливості врегулювання спірних 

питань із ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" споживач 

фінансових послуг може звернутися: 

• до Національного банку України, наділеного 

функцією по здійсненню захисту прав споживачів 

фінансових послуг за контактною інформацією на 

сторінці офіційного інтернет-представництва 

Національного банку України: 

https://bank.gov.ua/(https://bank.gov.ua/ua/consumer-

protection); 

• до Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів (Держпродспоживслужба) за 

контактною інформацією на сторінці офіційного 

інтернет-представництва Держпродспоживслужби 

https://dpss.gov.ua/;  

 

Розгляд скарг вказаними установами здійснюється 

у відповідності до законодавства та нормативно-

правових актів, що регулюють діяльність цих 

установ. 

Адреса, за якою надавачем фінансових 

послуг приймаються скарги споживачів 

фінансових послуг 

03150, м. Київ, Печерський р-н,  

вул. Велика Васильківська, буд. 65  

Адреса електронної пошти, за якою 

надавачем фінансових послуг 

приймаються скарги клієнтів 

е-mail: office@grawe.ua 

Адреса, за якою приймаються скарги 

споживачів фінансових послуг 

установами, наділеними функцією по 

здійсненню захисту прав споживачів 

фінансових послуг 

Національний банк України 

Адреса: 01601, Київ, вул. Інститутська, 9 

Телефон: 0 800 505 240 

E-mail: nbu@bank.gov.ua 

Сторінка офіційного інтернет-представництва 

Національного банку України: https://bank.gov.ua/ 

(https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection) 

 

Державна служба України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів 

Адреса: 01001, м.Київ, вул. Б. Грінченка, 1 

Телефон: 0443647780 

E-mail: info@dpss.gov.ua 

https://bank.gov.ua/
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Наявність гарантійних фондів чи 

компенсаційних схем, що 

застосовуються відповідно до 

законодавства України щодо окремих 

видів фінансових послуг та/або 

продуктів  

 

Відповідно до Закону України "Про страхування" 

платоспроможність страховика забезпечується 

шляхом дотримання вимог до капіталу 

платоспроможності та мінімального капіталу. 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" дотримується умов 

забезпечення платоспроможності шляхом 

наявності сплаченого статутного капіталу, 

наявності гарантійного фонду страховика, 

створення технічних резервів, достатніх для 

майбутніх виплат страхових сум і страхових 

відшкодувань та перевищення фактичного запасу 

платоспроможності страховика над 

розрахунковим нормативним запасом 

платоспроможності.  

 

Для забезпечення виконання зобов'язань перед 

страхувальниками і потерпілими за обов'язковим 

страхуванням цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів ПРАТ 

СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" бере участь у формуванні 

централізованих страхових резервних фондів при 

МТСБУ (фонд страхових гарантій та фонд захисту 

потерпілих). 

6. Інформація про посередників 

Найменування посередників З інформацією щодо страхових посередників 

ПРАТ СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" можна 

ознайомитись за посиланням: 
https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-

informaciji/osobi/ 

 

  

https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-informaciji/osobi/
https://www.graweukraine.ua/rozkrittja-informaciji/osobi/

